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 Οι μαθητές της  Γ’ τάξης στον 3ο θεματικό άξονα «Ενδιαφέρομαι και Ενεργώ-Κοινωνική 

Συναίσθηση και Ευθύνη» συμμετείχαν σε δραστηριότητες, που είχαν ως στόχο την ανάπτυξη 

δεξιοτήτων μάθησης  (Κριτική σκέψη, Επικοινωνία, Συνεργασία, Δημιουργικότητα), κοινωνικής 

ζωής (Αυτομέριμνα,, Κοινωνικές δεξιότητες, Ενσυναίσθηση και ευαισθησία, Ανθεκτικότητα, 

Υπευθυνότητα), νου (Οργανωσιακή σκέψη, Επίλυση προβλημάτων, Πλάγια σκέψη). 

 

  

         Πραγματοποίησαν 7 Εργαστήρια Δραστηριοτήτων: 

 

 

        1.   «Γνωρίζομαι στην ομάδα - Αναγνωρίζω και ιεραρχώ τις αξίες μου»  

      2.  «Συμπεριφέρομαι με κανόνες»  

        3.  «Αναγνωρίζω και κατανοώ τις αξίες μου»                                          

        4.  «Ο αγαπημένος μου ήρωας»                                                                  

        5.  « Προσωπικές - κοινωνικές αξίες»   

        6.  «Δημιουργώ τον χάρτη των αξιών»                       

        7.  «Σε τι κόσμο θέλω να ζω»     

 

                  

             



 
 

Ενδεικτικές δραστηριότητες που πραγματοποίησαν οι μαθητές/-τριες 
    

 Στα πλαίσια του 3ου θεματκού άξονα: «Ενδιαφέρομαι και ενεργώ-Κοινωνική συναίσθηση και ευθύνη» οι 

μαθητές/-τριες  υλοποίησαν  το εργαστήριο με τίτλο «Μεγαλώνοντας με αξίες». Σκοπός αυτού του 

εργαστηρίου ήταν να αποκτήσουν επίγνωση των αξιών που πρεσβεύουν οι ίδιοι και οι κοινωνίες στις 

οποίες ζουν, να αναστοχαστούν πάνω σε αυτές, ώστε να αναπτύξουν τις κοινωνικές, κυρίως, δεξιότητες 

που θα τους ενδυναμώσουν και θα τους βοηθήσουν να ανταποκριθούν στη ζωή τους, και, με διάθεση 

προσφοράς, στις ανάγκες, στις απαιτήσεις και στην πολυμορφία των κοινωνιών που ζουν .  

 Να μπορέσουν -μεγαλώνοντας- να αναπτύξουν όλες τις κοινωνικές δεξιότητες που θα τους χρειαστούν 

προκειμένου να ανταπεξέλθουν στη ζωή τους ως ενεργοί κι ευσυνείδητοι πολίτες. 

 Δημιουργία oμάδων (παιχνίδια συνεργασίας-επικοινωνίας). Συμμετοχή των παιδιών σε ομαδικές 

συζητήσεις αλλά και ομαδικές δράσεις, όρια κανόνες ομάδας, καλλιέργεια δεξιοτήτων προφορικού και 

γραπτού λόγου. 

 Αρχικά συζητήσαμε και καταγράψαμε τις αξίες με τη μορφή της ιδεοθύελλας. Ό,τι υπηρετεί τη ζωή, ό,τι 

την προάγει συνιστά αξία. Και είναι πολλές οι αξίες που προάγουν την κοινωνική ζωή. Ανάμεσά τους 

είναι η αγάπη και η χαρά, η προσφορά, η αμοιβαιότητα, η συνεργασία, η δημιουργικότητα και η 

απλότητα.  

 Στη συνέχεια, κάθε μαθητής/-μαθήτρια σημείωσε τις τρεις που θεωρεί σπουδαιότερες και στο τέλος 

καταλήξαμε πως κοινές αξίες όλων μας είναι η αγάπη, ο σεβασμός και η συνεργασία. 

 Κατασκευές: ́ ΄Ο χάρτης των αξιών΄΄ - ‘’Tο δέντρο των αξιών’’.  

 Τέλος, σε δραστηριότητα παραγωγής γραπτού λόγου κατέγραψαν τις αξίες του αγαπημένου τους 

ήρωα/ηρωίδας. 

 Φύλλα εργασίας, ζωγραφική, σταυρόλεξα, κουίζ,  

 Ερωτηματολόγιο αξιολόγησης του προγράμματος 

 

Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: Παντούλα Χριστίνα–Μουτσίκας Ευάγγελος–Τσουμάνη Αρετή  

                 

                 


